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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 2012
As nove horas e quarenta minutos do dia vinte e nove de março de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a décima sexta reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Crovymara Batalha, Secretária em exercício, que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa,
totalizando oito. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Correspondência do Ministério da Educação informando a liberação de recursos
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação no valor de R$ 183.793,17. Correspondência do
Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional
de Saúde para este Município no valor de R$ 10.500,00 - pagamento do Programa de
Saúde Bucal. Requerimento nº 30/12, do Vereador Moisés Rodrigues, justificando sua
ausência na 15º Reunião Ordinária. Foram distribuídos às Comissões Competentes:
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 09/12, que cria a Gratificação de
Plantão/GP e a Gratificação de Risco/GR para os cargos de Guarda Municipal, Fiscal de
Obras, Patrimônio e Posturas e Fiscal Sanitário e Ambiental de autoria do Prefeito
Municipal. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores
presentes e encaminhadas as Indicações nºs: 44/12, do Vereador  Luiz Gonzaga,
solicitando que se providencie em caráter de urgência o conserto dos passeios da Praça
Tiradentes, próximo ao número 124, Centro; 45/12, do Vereador Luiz Gonzaga,
solicitando construção de rede pluvial na Rua A, com divisa na Rua Eli Coelho Neto ao
lado da oficina do Moreira, bairro Novo Horizonte;  46/12, do Vereador Silmério Rosa,
solicitando o desentupimento da rede pluvial na rua das Mercês, nas proximidades da
mercearia do senhor Danilo Germano, próximo à MG-129, distrito de Antônio Pereira;
47/12, do Vereador Silmério Rosa, solicitando benfeitorias para o distrito de Antônio
Pereira. REQUERIMENTO: Foi aprovado pelos Vereadores presentes e encaminhado o
Requerimento nº: 29/12, do Vereador Silmério Rosa, requerendo informações sobre a
construção da quadra de esportes no distrito de Antônio Pereira. REPRESENTAÇÃO:
Foi aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada a Representação nº: 05/12, do
Vereador Silmério Rosa, a ser encaminhada ao doutor José Élcio Santos Monteze,
Diretor Geral do Departamento de Estradas de Rodagem de MG, solicitando que seja
construído um trevo de acesso, com redutor de velocidade, na MG-129, próximo ao
Km131, na primeira entrada do distrito de Antônio Pereira. MOÇÕES: Foram colocados
em votação os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favoráveis às
Moções nºs: 01/12, do Vereador Júlio Pimenta, que concede Moção de Aplauso à Escola
de Samba Inconfidência Mineira (ESIM), Bloco da Barra e Bandalheira Folclórica de
Ouro Preto (Bandalheira); 39/11, do Vereador Luiz Gonzaga, que concede Moção de
Aplauso aos alunos Thaís de Paula Moreira, Samuel Henrique Alexandre e Sávio Cirilo
Alexandre, da Escola Municipal São Sebastião. PROJETOS DE  LEI EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 07/12, que altera a Lei Complementar
Municipal nº 21 de 1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, de autoria do Prefeito Municipal. Foi
concedido Vistas ao Vereador Leonardo Barbosa durante quinze minutos. O Presidente
suspendeu a reunião por quinze minutos para o Vereador analisar o projeto. Após este
tempo, retornando à Reunião, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada
intermediária, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e
Moisés Rodrigues. O Presidente colocou em votação o referido projeto. Em votação os
Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto com emendas; aprovados por oito votos.
EXPEDIENTE: Foi distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Resolução nº
06/12, que concede reajuste de 6,5% aos Servidores da Câmara Municipal de Ouro
Preto. PROJETOS DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 17/12, que
dispõe sobre a concessão de alvará de funcionamento provisório no Município de Ouro
Preto, nos termos da lei complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, que institui o
Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto em redação original; aprovado por
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oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei
Ordinária nº 20/12, que autoriza o Serviço Municipal de Água e Esgoto de Ouro Preto a
efetuar o pagamento à senhora Fátima Celestina da Costa, de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável ao projeto em redação original; aprovado por  oito votos, estando ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei Complementar nº 05/12, que altera a
Lei Complementar nº 77, de 19 de maio de 2010, que estabelece o Organograma da
Secretaria Municipal de Fazenda, de autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto com  emendas;
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto
de Lei Complementar nº 07/12, que altera a Lei Complementar Municipal nº 21 de 1º de
novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura
Municipal de Ouro Preto, de autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto com emendas;
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a Reunião foi transformada em Especial a fim de
ouvir Wanderley Rossi Júnior, que falou sobre Moradia. Retornando à Reunião Ordinária,
o Presidente solicitou à Vereadora Crovymara, Secretária em exercício, que fizesse a
chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Luiz
Gonzaga, Leonardo Barbosa, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando cinco
Vereadores. ORADORES: Vereadora Crovymara Batalha: Lembrou da vinda dos
representantes do Lar São Vicente de Paulo a essa Casa no mês de dezembro do ano
passado; falou sobre a Comissão Especial (composta por ela e pelos Vereadores Regina
Braga e Júlio Pimenta) que ficou encarregada de acompanhar as reivindicações da
Instituição. Afirmou que somente na última terça-feira foi possível reunir-se com o
Secretário de Assistência Social e Cidadania para tratar a respeito do assunto; comentou
que o Secretário afirmou que as reivindicações do Lar já foram negociadas; que a
Secretaria de Assistência Social repassava mensalmente para a Instituição
aproximadamente três mil e seiscentos reais, amparando, assim, trinta e cinco internos.
Observou que o Secretário informou que negociou com o Lar e, atualmente, o valor a ser
repassado para a Instituição é de onze mil, cento e noventa e seis reais em forma de
subvenção, cobrindo, assim, a média de sessenta usuários. Afirmou que a Secretaria
ainda não repassou os valores para o Lar devido ao fato de que o valor dessa
Subvenção aumentou; comentou que foi combinado com o Secretário que, assim que a
Subvenção for repassada, a Comissão será informada. O Presidente solicitou à
Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga e Maurílio Zacarias totalizando quatro.
Segundo o livro de presença, esteve ausente da reunião a Vereadora Regina Braga.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa. 
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